

**ELŐTERJESZTÉS**  
**A Baranya Megyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat**  
**2022. május 9-i ülésére**

---

**Szám: BMH/2-5/2022.**

**Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról, és a két ülés közötti eseményekről**

**Előterjesztő: Sárközi József, a közgyűlés elnöke**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Az alábbi, lejárt határidejű határozatokról, valamint elnöki beszámolót terjesztem a Tisztelt Közgyűlés elé:

**Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról**

**5/2022. (II.02.) BMCNÖ határozatával** a Baranya Megyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi feladatalapú támogatás elszámolásának tárgyában felkérte a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal jegyzőjét, hogy a támogatás elszámolásához szükséges 1. számú pénzügyi kimutatás mellékletét készítse el, 2. számú szakmai beszámoló mellékletét pedig a Közgyűlés elnökhelyettese. A támogatás elszámolásához szükséges 1. melléklet 2022. február 15. napjáig, a 2. számú melléklet 2022. március 5. napjáig elkészült, és a támogatáskezelő részére megküldésre került.

**6/2022. (II.02.) BMCNÖ határozatával** a Baranya Megyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 2021. évi működési támogatás elszámolásának tárgyában felkérte a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal jegyzőjét, hogy a támogatás elszámolásához szükséges 1. számú pénzügyi kimutatás mellékletét készítse el, 2. számú szakmai beszámoló mellékletét pedig a Közgyűlés elnökhelyettese. A támogatás elszámolásához szükséges 1. melléklet 2022. február 15. napjáig, a 2. számú melléklet 2022. március 5. napjáig elkészült, és a támogatáskezelő részére megküldésre került.

**7/2022. (II.02.) BMCNÖ határozatával** döntött arról, hogy a március 15-i megemlékezésen Sárközi József, a közgyűlés elnöke részt vesz, azon a Baranya Megyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat nevében koszorút helyezett el.

**12/2022. (II.02.) BMCNÖ határozatával** felkérte a jegyzőt, hogy a 2018. évi feladatalapú támogatás esetében érkezett hiánypótlást nyújtsa be. A hiánypótlás benyújtásra került, a támogatáskezelő azt elfogadta.

**13/2022. (II.02.) BMCNÖ határozatával** döntött arról, hogy 2022. március 15-én Budapesten megrendezett Békemeneten részt vesz. Az eseményen részt vett Sárközi József, a közgyűlés elnöke, valamint Orsós László képviselő.

### **Beszámoló a két ülés közötti eseményekről / elnöki beszámoló**

**2022. március 15.** Délelőtt Pécsen a Kossuth téren a március 15-i koszorúzáson vett részt Sárközi József, a Közgyűlés elnöke, ahol a megemlékezés koszorúit helyezte el az 1848-as hősök tiszteletére. Délután Budapestre a Békemenetre utazott.

**2022. március 22.** Sztojka Attila kormánybiztos, a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság főigazgatója és Nagy Csaba országgyűlési képviselő adta át a Sellyén található Zöldségfeldolgozó termelőműhelyt, a megnyitón részt vett Sárközi József, a Közgyűlés elnöke.

**2022. április 14.** Az Ormánsággal, a Sellyei járás helyzetével foglalkozott a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság szakpolitikai egyeztetési fórunsorozatának második Dunántúli állomása. A rendezvényt Gilvánfán tartották, Békési Andrea a Szama Da Noj Egyesület elnöke, Barna Bernadett a Nyitott Ház Tanoda vezetője, valamint Sárközi József is részt vett az eseményen. A fórumon ott volt a rendőrség szakértője is, így részletesen ismertették, hogy miként lehetne visszaszorítani a hátrányos helyzetű térségekben a droghasználatot.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztésben foglaltak elfogadására!

Pécs, 2022. május 03.

**Sárközi József s.k.  
elnök**

## **Baranya Megyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlésének**

### **.../2022. (V.....) BMCNÖ határozata**

**Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról, és a két ülés közötti eseményekről**

A Baranya Megyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, és a két ülés közötti eseményekről szóló beszámolót az előterjesztésben foglalt tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Sárközi József, a közgyűlés elnöke